
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº      , DE 2003
(Do Sr. WALTER PINHEIRO)

Solicita informações ao Senhor
Ministro da Previdência Social sobre o
Balanço Patrimonial da Fundação SISTEL,
entidade fechada de previdência
complementar.

Senhor Presidente:

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal
e nos arts. 24, inciso V e § 2º, e 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a
V. Exª seja encaminhado ao Sr. Ministro da Previdência Social o seguinte
pedido de informações:

Em relação ao Balanço Patrimonial da Fundação SISTEL
de 31 de dezembro de 2002, verifica-se que nas Notas Explicativas às
Demonstrações Contábeis, item “Provisões Passivas sobre Rendimentos
Auferidos”, foi inserida a seguinte nota:

“... Em decorrência da liquidação destes passivos,
considerando que os valores provisionados eram superiores aos efetivamente
recolhidos, os recursos remanescentes das provisões para contingências
fiscais foram revertidos em favor dos Planos de Benefícios, sendo que, no caso
dos Planos TCSPrev e TelemarPrev, pelas características e natureza desses
planos, parte dos recursos, nos valores de R$ 17.451 mil R$ 153.233 mil,
respectivamente, foram devolvidos aos patrocinadores em 13/05/2002 para o
planos TCSPrev e em 01/03/2002 e 10/04/2002 para o Plano TelemarPrev,
conforme pareceres jurídicos, atuariais e autorização da Secretaria de
Previdência Complementar – SPC do MPAS.” (Grifos nossos).
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Tendo em vista que a direção da Fundação SISTEL não
esclareceu aos seus participantes e assistidos o motivo dessa transferência de
recursos dos Planos de Benefícios para os patrocinadores, requeremos que a
Secretaria de Previdência Complementar, que autorizou a referida
transferência, preste-nos os seguintes esclarecimentos:

a) quais os motivos determinantes das devoluções de
tais recursos aos patrocinadores dos citados planos
de benefícios?

b) quais os critérios de rateio dos valores revertidos?

c) por quê o PBS-A foi contemplado com uma reversão
contigencial inferior a outros planos de benefícios
(PBS-Telebrás, TCSPrev-BrasilTelecom, VisãoTelesp,
TelemarPrev, entre outros)?

Sala das Sessões, em        de                            de 2003.

Deputado WALTER PINHEIRO
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